



Projekt nr RPWP.06.06.01-30-0020/19 pn. „Rehabilitacja neurologiczna dla osób po udarze mózgu w Ortopedyczno-Rehabilitacyjnym Szpitalu Klinicznym im. W. Degi UM w Poznaniu” w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.



**Ortopedyczno - Rehabilitacyjny Szpital Kliniczny
im. Wiktora Degi Uniwersytetu Medycznego
im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu**



ul. 28 Czerwca 1956r. 135/147
61-545 Poznań
tel. 61 83 10 331/132
fax 61 83 34 421
orsk@orsk.pl
<https://orsk.pl>



O-RSK.SZP.78.10.(DG-ZA/04/).22.STROKE.K.K.

Poznań, dnia 29 listopada 2022 r.

Strona internetowa prowadzonego postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości prowadzenia negocjacji na zadanie „Dostawa środków ochrony osobistej dla pacjentów z podejrzeniem lub zakażeniem SARS-COV-2 – „2” - nr rejestru: SZP/DG-ZA/04/22 STROKE

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ Nr 1

W związku z zapytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia złożonymi przez Wykonawców, Zamawiający, Ortopedyczno-Rehabilitacyjny Szpital Kliniczny im. Wiktora Degi Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2022 poz. 1710 ze zm.) udziela wyjaśnień na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Zadanie 2 poz.2.1 i 2.2.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie rękawic posiadających grubość na palcu 0,08 mm?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie nr 2

Część nr 1.

Prosimy o dopuszczenie do oceny tabletek spełniających wszystkie zapisy SWZ na bazie dichloroizocjanuranu sodu.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe, wymaga zgodnie z opisem w SWZ.

Pytanie nr 3

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w zakresie części nr 2 rękawic o nieznacznej różnicy, niewyczuwalnej dla użytkownika, grubości w strefie palca =0,10mm. Prosimy równocześnie o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza rękawice o gładkiej powierzchni z teksturą na końcach palców zapewniającą pewny chwyt.

Projekt nr RPWP.07.02.02-30-0001/18, pn. „Upowszechnienie technologicznie wspomaganey diagnostyki funkcjonalnej i rehabilitacji dzieci i młodych dorosłych z MPD w województwie wielkopolskim” w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie nr 4

Pytania – Część nr 2

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawic nitrylowych o grubości na palcu 0,09mm, powierzchnia zewnętrzna mikroteksturowana z teksturą na końcach palców, pozostałe parametry zgodne?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie nr 5

Pytania – Część nr 3

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawic chirurgicznych mikrotesturowanych w części dłoniowej o długości rękawicy min.290mm bez względu na rozmiar rękawicy, pozostałe parametry zgodne?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie nr 6

Pytania do wzoru umowy

1) Wnosimy o modyfikację § 6 ust. 1 projektu umowy poprzez obniżenie przewidzianych nim kar umownych do wysokości:

- a. 0,5% wartości zamówionej lub reklamowanej partii rękawic w pkt 1);
- b. 5% wartości z anulowanego zamówienia w pkt 2).

UZASADNIENIE: Podkreślamy, że Zamawiający kształtując wysokość kar umownych w projekcie umowy powinien mieć na uwadze, że wysokość ta nie powinna prowadzić do nieuzasadnionego wzbogacenia zamawiającego czy naruszenia zasady proporcjonalności, określonej w art. 16 ustawy z dnia 11 września 2019 roku prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.). Kara umowna jako surogat odszkodowania, powinna zmierzać do naprawienia szkody wyrządzonej zamawiającemu z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania świadczenia niepieniężnego, natomiast nie powinna stanowić dla niego źródła dodatkowego zysku (zob. wyrok Sądu Apelacyjnego w Katowicach z dnia 28 września 2010 r., V ACa 267/10).

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie nr 7

Część nr 2, pozycja 2.1-2.2

Czy Zamawiający dopuści rękawice o nieznacznej różnicy w grubości na palcu 0,11mm+/-0,01?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie nr 8

Część nr 2, pozycja 2.1-2.2

Czy Zamawiający dopuści rękawice mikrochropowate z dodatkową teksturą na końcach palców, zapewniającą pewny chwyt?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Projekt nr RPWP.07.02.02-30-0001/18, pn. „Upowszechnienie technologicznie wspomaganey diagnostyki funkcjonalnej i rehabilitacji dzieci i młodych dorosłych z MPD w województwie wielkopolskim” w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

Pytanie nr 9

Część nr 3, pozycja 3.1-3.2

Czy Zamawiający dopuści rękawice z mikroteksturą na całej powierzchni rękawicy, o grubości na palcu 0,17mm +/- 0,01 oraz z zawartością protein poniżej 90µg/g?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie nr 10

Część 1, poz. 1

Czy zamawiający **wymaga** aby oferowany preparat posiadał spektrum działania: B, F, V (polio, adeno), bójczowobecpratków (M. terrae) EN14348, sporobójczo (C. difficile) EN17126 - 1 tabletką/1,5l wody - 15 min. Preparat przebadany wg normy EN14885 - obszar medyczny. opakowanie 300 tabletek x 3,3 g. pH ok 6,0. Możliwość użycia w pionie żywieniowym i łączenia z neutralnym detergentem.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.

Pytanie nr 11

Pytanie do umowy § 6, pkt 1, ppkt1

Wnosimy o zmiany zapisów dotyczących wysokości kar umownych za nieterminowe dostawy - par 6 pkt 1 ppkt1. Nasz wniosek jest oparty na orzecznictwie, gdzie stwierdza się, że „kara umowna nie może być instrumentem służącym wzbogaceniu wierzyciela, a zatem przyznającym mu korzyść majątkową w istotny sposób przekraczającą wysokość poniesionej przez wierzyciela szkody” (wyrok SN z dn. 24 stycznia 2014 r., sygn. I CSK 124/13).

Wnosimy o wykreślenie zapisu o karze wyrażonej w zł - nie mniejszej niż 100 zł za każdy dzień opóźnienia. Nawet opóźnienie jednodniowe w dostawie towaru może oznaczać, że naliczona kara znacznie przekroczy wartość opóźnionej dostawy. Tak określona kara jest niewspółmiernie wysoka i narusza równowagę kontraktową.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie nr 12

Pakiet 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic diagnostycznych nitylowych o grubości na palcu min. 0,08 mm. Pozostałe zgodnie SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie nr 13

Pakiet 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie niesterylnych jednorazowych rękawic diagnostycznych ochronnych bezpudrowych nitylowych. Powierzchnia wewnętrzna i zewnętrzna-polimer butadienowy, wewnętrzna chlorowana. Kształt uniwersalny pasujący na prawą i lewą dłoń. Równomiernie rolowany brzeg mankietu, zapobiegający samozwijaniu się rękawicy. Delikatnie teksturowane z dodatkową teksturą na końcach palców. AQL na poziomie 1.5 po zapakowaniu, grubość (pojedyncza ścianka) min: palec: 0,09 mm, dłoń: 0,05 mm, mankiet: 0,05 mm. Odporne na uszkodzenia mechaniczne dające się łatwo i pojedynczo wyciągać z opakowania. Przebadane na przenikalność substancji chemicznych i min. 15 leków cytostatycznych. Opakowanie umożliwiające łatwe i pojedyncze wyjmowanie rękawic z

Projekt nr RPWP.07.02.02-30-0001/18, pn. „Upowszechnienie technologicznie wspomaganey diagnostyki funkcjonalnej i rehabilitacji dzieci i młodych dorosłych z MPD w województwie wielkopolskim” w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

dyspensera. Zewnętrzne opakowanie widocznym oznakowaniem fabrycznym posiadającym takie informacje jak: data ważności, oznakowanie znakiem CE, AQL dla szczelności, wyrób medyczny klasy I, środek ochrony indywidualnej klasy III. Zgodność z normami: EN 455-1,2,3,4; EN ISO 374-1,5; EN 374-2,3,4; EN 16523-1; EN 420; ISO 9001; ISO 13485; ISO 14001; EN ISO 15223-1 i rozporządzeniem 1935/2004, dopuszczenie do kontaktu z żywnością.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie nr 14

Czy w części nr Zamawiający dopuści rękawice nitrylowe, bezpudrowe, AQL \leq 1,5, obustronnie chlorowane, wyrób medyczny kat.I, środek ochrony osobistej kat. III, teksturowane końce palców, grubość na palcu min. 0,09mm, na dłoni min. 0,05mm, na mankiecie min. 0,05mm, spełniające normy EN420:2003+A1:2009, EN ISO 374-1:2016 (Typ B), EN 374-2:2014, EN 16523-1:2015, EN 374-4:2013, EN ISO 374-5:2016 VIRUS, EN 455-1:2000, EN 455-2:2009+A2:2013, EN 455-3:2006, EN 455-4:2009, odporne na przenikanie cytostatyków zgodnie z ASTM 6978 (15 substancji), siła zrywu przed starzeniem (mediana) 7.3N, siła zrywu po starzeniu (mediana) 7.6N, dopuszczone do kontaktu z żywnością.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego

Dokument podpisany elektronicznie

Opracował: K. Kubiak
1 egz. strona internetowa prowadzonego postępowania